



NOI DORIM CA COPILUL DUMNEAVOASTRĂ:

- să învețe din timp tot ce are nevoie pentru începutul școlii.
- să aibă succes la școală.
- să obțină rezultate cât mai bune la școală.



10 Spiele zur Zahl 10

© Dr. Gesina Volkmann



SprachFörderZentrum Berlin-Mitte
Badstraße 10
13357 Berlin - Gesundbrunnen

www.sprachfoerderzentrum.de



DE LA GRADINIȚĂ LA SCOALĂ

O tranziție cu succes



Rumänisch

ACESTEA SUNT LUCRURILE PE CARE LE PUTEȚI FACE ÎN GENERAL:

Duceți copilul de la **ora 8 la grădiniță**.

Stabiliți o oră regulată de culcare. Un copil are nevoie **cel puțin de 9 ore de somn**.



Umpleți cutia de prânz și sticla de apă cu opțiuni **fără zahăr**.



Practicați treptat **separarea** dintre dumneavoastră și copil.

Practicați îmbrăcatul și dezbrăcatul:

cu fermoar

cu nasturi

legatul șireturilor



Discutați în fiecare zi cu copilul dumneavoastră **despre activitățile lui**.

Întrebați copilul zilnic despre o experiență frumoasă pe care a avut-o.

Practicați cu copilul să rămână **concentrat** asupra unui singur lucru timp de 20-30 de minute.



IDEI PENTRU AFARĂ ȘI PRIN CASĂ

Încurajați copilul să **sară într-un picior** sau să **meargă cu spatele**.

Jucați-vă împreună cu mingea (aruncare, prindere, țintire).



Lăsați copilul să **urce scările cu ambele picioare**.

Mergeți cu copilul dumneavoastră **la parc**. Acolo poate să **se cațere**, și să facă exerciții de **echilibru și balans**.



IDEI PENTRU ACTIVITĂȚI LA MASĂ

Lăsați copilul să picteze și să meșterească din **hartie**.

Puneți la dispoziție creioane colorate și acuarele.



Exersați utilizarea foarfecii, a lipiciului și a pensulei.



Jucați jocuri de la început până la sfârșit. Respectați **regulile**.

NUMERE ȘI CIFRE

Jucați jocuri cu **zaruri** sau **dominouri**.



Jucați **jocuri de memorie**.

Descrieți împrejurimea: sus, jos, în față, în spate, la stânga și la dreapta.

Descoperiți numere din jurul dumneavoastră (numărul casei, ora) și vorbiți despre semnificația lor.



PROMOVAREA LIMBII

Vorbiți mult cu copilul în limba pe care o știți cel mai bine.

Insistați asupra **regulilor** care vă sunt importante. Explicați regulile.

Rugați copilul să vă ajute **la treburile casnice**, de genul: „Te rog să pui masa pentru cinci persoane.”



Împărtășiți povești, cântece și poezii din copilăria dumneavoastră.



Citiți povești copilului dumneavoastră.